

कार्यालयों को रखें स्वच्छ एवं सुव्यवस्थित : कलेक्टर

कलेक्टर, जिला परिषद एवं अधीनस्थ कार्यालयों में अफसरों व कार्मिकों ने की सफाई

अजमेर, (कासं)। केन्द्र व राज्य सरकार के निर्देश पर चलाए जा रहे स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत शनिवार को राजकीय अवकाश के दिन कलेक्टर व जिला परिषद सहित विभिन्न कार्यालयों में सफाई अभियान चलाया गया। कार्यालयों में कक्षाओं के साथ ही बाहरी परिसर भी साफ किए गए। कलेक्टर ने जिला कलेक्टर कार्यालय, बाहरी परिसर व विभिन्न शाखाओं में भी सफाई की गई।

जिला कलेक्टर लोक बन्धु के नेतृत्व में शनिवार को कलेक्टर एवं जिला स्तरीय कार्यालयों में स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत सफाई अभियान चलाया गया। जिला कलेक्टर लोक बन्धु, पुलिस अधीक्षक श्रीमती वंदिता राणा, अतिरिक्त जिला कलेक्टर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक आदि सहित सभी शाखाओं के कार्यालय अधीक्षक एवं अन्य संवर्गों के कार्मिकों ने अपने-अपने कक्षाओं एवं बाहरी परिसर में सफाई की। कलेक्टर व पुलिस अधीक्षक



राजकीय अवकाश के दिन कलेक्टर व जिला परिषद सहित विभिन्न कार्यालयों में सफाई अभियान चलाया।

कार्यालय के बाहर पुलिसकर्म व नगर निगम के कार्मिक भी जुटे। इसी तरह जिला परिषद एवं रसद अधिकारी कार्यालय में भी सफाई की गई। जिला कलेक्टर के निर्देश पर

कार्यालयों में सफाई के साथ ही अन्यव्यवस्थित फर्नीचर को व्यवस्थित किया गया, अनुपयोगी फर्नीचर को हटाया गया। अनुपयोगी पत्रादि, स्टेशनरी एवं सामग्री का भी निस्तारण

किया गया। जिला कलेक्टर लोक बन्धु ने बताया कि भारत सरकार द्वारा स्वच्छता ही सेवा-2024 अभियान स्वभाव स्वच्छता-संस्कार स्वच्छता

की थीम पर चलाया जा रहा है। इसके लिए नगर निगम को नोडल विभाग नियुक्त किया गया है। यह अभियान 17 सितम्बर से आरम्भ होकर 2 अक्टूबर तक चलेगा। इस अभियान के अन्तर्गत तिथिवाचक गतिविधियां आयोजित की जा रही है। उन्होंने बताया कि अभियान के तहत स्वच्छ फूड स्ट्रीट इनिशिएटिव के अन्तर्गत शपथ, सफाई, प्लास्टिक मुक्त प्रतिष्ठान, साफ एवं गुणवत्ता युक्त खाने का स्थान, स्ट्रीट वेज्ड के पास के शौचालय को सफाई तथा थडियों के विसंकुचन चलाया गया। इसी तरह स्कूल सफाई अभियान के साथ चित्रकला, निबंध, कविता, प्रश्नोत्तरी एवं वाद विवाद जैसे स्वच्छता आधारित प्रतियोगिताएं आयोजित जा रही है।

जिले के स्मारकों, पार्कों, पर्यटन स्थलों, ऐतिहासिक एवं धार्मिक स्थलों की सफाई भी की गई है। इसी प्रकार अन्य गतिविधियां भी आयोजित की जाएंगी।

मौसमी बीमारियों की रोकथाम पर चर्चा की

उदयपुर, (का.सं.)। जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक शनिवार को जिला कलेक्टर अरविन्द पोसवाल के निर्देशन में जिला परिषद सभागार में हुई। इसमें सीएमएचओ प्रथम, सीएमएचओ द्वितीय, डिप्टी सीएमएचओ प्रथम, डिप्टी सीएमएचओ द्वितीय, एडिशनल सीएमएचओ, आरसीएचओ, डीपीसी डीडीकेब्यू, एसएमओ, डेब्यूएचओ, डीपीएम, यूपीएम, बीसीएमओ, डीपीएम, डीएनओ और जिले के सीएचसी प्रभारियों ने भाग लिया।

सीएमएचओ डॉ. बामनिया ने बताया कि मौसमी बीमारियों पर चिकित्सा विभाग भी अलर्ट मोड पर है। शहर में मौसमी बीमारियों के प्रकोप को रोकने के लिए घर घर सर्वे और एक्टिविटी कराई जा रही है।

सीएमएचओ डॉ. जीएम सैयद ने बताया कि चिकित्सा अधिकारी प्रभारी अपने क्षेत्र में प्रत्येक सेक्टर से रोज करवाई गई एक्टिविटी की रिपोर्ट भेजें। सीएचसी पर मौसमी बीमारियों की दवा की उपलब्धता सुनिश्चित करें और अलग ओपीडी की व्यवस्था करें। डिप्टी सीएमएचओ डॉ. अंकित जैन ने बताया कि मौसमी बीमारियों में कमी हुई है लेकिन एएनएम और आशाओं द्वारा की जा रही गतिविधियां पर्याप्त नहीं है। भौतिक सत्यापन और क्रस चेकिंग में गैप निकाल कर आ रहे हैं। चिकित्सा अधिकारी प्रभारी द्वारा मोनिटरिंग बढ़ाने के निर्देश दिए। उन्होंने बताया कि गांव-गांव में एएनएम और आशाओं को घर-घर सर्वे कर रिपोर्ट देने के निर्देश जारी किए हैं।

दो दिवसीय मीरा महोत्सव 4 को

मेड़ता सिटी। आगामी चार व पांच अक्टूबर को भक्त शिरोमणि मीराबाई पैनोरमा के तथ्यापना दिवस के अवसर पर केंद्रीय संस्कृति मंत्रालय द्वारा आयोजित होने वाले दो दिवसीय मीरा महोत्सव की विभिन्न तैयारी के लिए शनिवार को उपखंड स्तरीय पर्यटन विकास समिति अध्यक्ष एवं उपखंड अधिकारी महोदय पूनम चोपल व सचिव महोदय, एवं उपकोषअधिकारी महोदय के आदेश अनुसार सांस्कृतिक आयोजन समिति के सदस्यों व कार्यकर्ता की बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में समारोह को शानदार भव्य सफल बनाने हेतु एवम् टेंट ,लाइट, साउंड, सजावट, फोटो व वीडियोटापी, प्रचार प्रसार, आवास व भोजन व्यवस्था के बारे में विस्तार से चर्चा की गई। इस अवसर पर रामनिवास सहित कई कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

चार करोड़ की आर्ट गैलरी इन्क्व्यूवेशन सेंटर पर उठे सवाल

अजमेर, (कासं)। सूचना केन्द्र बचाओ संयुक्त संघर्ष समिति के प्रतिनिधि मंडल के सदस्यों ने शनिवार को कलेक्टर व मुख्यकार्यकारी अधिकारी स्मार्ट सिटी परियोजना लोक बंध को ज्ञापन सौंपकर सूचना केन्द्र में अवैध निर्माणों को विगत 2 वर्षों से लम्बित चल रही जांच को पुनः कराने की मांग की है। संयोजक करण सिंह ने बताया कि कलेक्टर ने गंभीरता से संघर्ष समिति को सुना और जल्द ही प्रकरण की विस्तार से जांच कराने का भरोसा दिलाया। उपसंयोजक राजेन्द्र प्रसाद माथुर व रामसिंह रावत ने बताया कि सूचना केन्द्र में बगैर विभागीय स्वीकृति के लगभग 4 करोड़ की लागत से निर्मित इन्क्व्यूवेशन सेंटर का

■ सूचना केन्द्र बचाओ संयुक्त संघर्ष समिति का दावा

कोई धणीधारी नहीं है, क्योंकि यह भवन अन्य विभाग का है, जिसका विभागीय समपदन में निर्माण पूरी तरह अवैध है। विभागीय अधिकारियों ने भी 18 नवम्बर 2022 को निदेशालय में भेजी रिपोर्ट में भी विभाग द्वारा कोई स्वीकृति जारी नहीं करने का खुलासा किया है। वहीं जिन तीन कार्यों को निदेशालय द्वारा स्वीकृति जारी की गई थी उन भवनों की निर्माण के बाद मालिकाना हक सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग को सौंप दिया है। करण सिंह ने बताया कि बगैर

ए.डी.एम. मेहरा ने संभाला कार्यभार

भीलवाड़ा। राजस्थान सरकार के निर्देशानुसार नए अतिरिक्त जिला कलेक्टर ओम प्रकाश मेहरा ने आज भीलवाड़ा जिले में अपना कार्यभार संभाल लिया है। इस अवसर पर उन्होंने जिला कलेक्टरों और अधिकारियों को संबोधित किया और जिले के विकास के लिए अपने विजन को साझा किया। ओम प्रकाश मेहरा राजस्थान सरकार में लगभग 14 वर्षों से अपनी सेवाएं दे रहे हैं। उन्होंने विभिन्न जिलों में उपखंड अधिकारी, मुख्य कार्यकारी अधिकारी, अति. जिला कलेक्टर सहित विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर कार्य किया है, जिसमें उनकी प्रशासनिक क्षमता और नेतृत्व कौशल का प्रदर्शन हुआ है। उन्होंने अपने कार्यकाल में कई महत्वपूर्ण परियोजनाओं को सफलतापूर्वक पूरा किया है और जिले के विकास में महत्वपूर्ण योगदान दिया है। उन्होंने शहर वासियों को संदेश दिया है कि 'मैं भीलवाड़ा जिले में अतिरिक्त जिला कलेक्टर के रूप में अपनी नई जिम्मेदारी संभालने के लिए उत्साहित हूँ। मैं इस जिले के विकास में अपना योगदान और जन सेवा करने के लिए प्रतिबद्ध हूँ। मैं जिले के अधिकारियों और कर्मचारियों के साथ मिलकर काम करने की आशा करता हूँ और जिले के विकास के लिए नए अवसरों की तलाश करूंगा।'

रक्तदान दिवस पर होगी पोस्टर प्रतियोगिता

मेड़ता सिटी, (नि.सं.)। रक्तदान के क्षेत्र में जागरूकता लाने के लिए ऑल मुस्लिम चैरिटेबल सोसायटी मेड़ता सिटी द्वारा राष्ट्रीय रक्तदान दिवस 1 अक्टूबर के उपलक्ष्य में बहुरंगी पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। साथ ही निःशुल्क ब्लड ग्रुप जांच शिविर का आयोजन किया जाएगा। सोसायटी संयोजक व ब्लड डोनेशन मोटिवेटर शौकत अली भाटी ने बताया कि रक्तदान के क्षेत्र में विद्यार्थियों को अभी से जागरूक करने के लिए आगामी 1 अक्टूबर मंगलवार को सोनियर सैकेंडरी स्कूल मेड़ता में सुबह 11 बजे से दोपहर 2 बजे तक शहर की 10 स्कूलों के कक्षा 11 व 12 के 5-5 विद्यार्थी भाग लेंगे। भाटी ने बताया कि प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान प्राप्त करने वालों को नकद राशि व स्मृति चिह्न दिया जाएगा तथा प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी प्रतिभागियों को स्मृति चिह्न के साथ सभी का निः शुल्क ब्लड ग्रुप जांच कर काई दिया जाएगा। यह प्रतियोगिता मशरूफ कार्टूनरिस्ट व बरिष्ठ साहित्यकार चांद मोहम्मद घोसी की देखरेख में आयोजित की जा रही है। इस प्रतियोगिता में सोनियर सैकेंडरी स्कूल, बालिका सोनियर स्कूल, मरुघर डिफेंस स्कूल, आदर्श नवोदय विद्यालय, व स्ववायर

एकेडमी, शिशु निकेतन स्कूल, जी ब्रिलिएंट, केसर देवी स्कूल, जय राणा स्कूल और अहमदिया माध्यमिक विद्यालय के विद्यार्थी रक्तदान संबंधी पोस्टर बनाकर भाग लेंगे।

मीरा महोत्सव 4 को :- मेड़ता सिटी में आगामी चार व पांच अक्टूबर को भक्त शिरोमणि मीराबाई पैनोरमा के तथ्यापना दिवस के अवसर पर केंद्रीय संस्कृति मंत्रालय द्वारा आयोजित होने वाले दो दिवसीय मीरा महोत्सव को विभिन्न तैयारी के लिए शनिवार को उपखंड स्तरीय पर्यटन विकास समिति अध्यक्ष एवं उपखंड अधिकारी महोदय पूनम चोपल व सचिव महोदय, एवं उपकोषअधिकारी महोदय के आदेश अनुसार सांस्कृतिक आयोजन समिति के सदस्यों व कार्यकर्ता की बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में समारोह को शानदार भव्य सफल बनाने हेतु एवम् टेंट, लाइट, साउंड, सजावट, फोटो व वीडियोटापी, प्रचार प्रसार, आवास व भोजन व्यवस्था के बारे में विस्तार से चर्चा की गई। इस अवसर पर रामनिवास प्रजापत, उपकोष अधिकारी कार्यालय, जयप्रकाश कस्बा पंचायत समिति कार्यालय, नवरत्नल पवार, देवकिशन पवार, सह प्रभारी नंदू श्री मंत्री आदि उपस्थित रहे।

नए साल पर साफ-सुथरा शहर होगा शहर

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। भीलवाड़ा नगर निगम की स्वच्छता और सौंदर्यता को बनाए रखने के लिए जिला कलेक्टर नमित मेहता ने शनिवार को बैठक की। बैठक में नगर निगम महापौर राकेश पाठक, एडीएम प्रशासन ओमप्रकाश मेहरा, यूआईटी सेक्रेटरी ललित गोयल, सीईओ जिला परिषद चंद्रभान भाटी, नगर निगम आयुक्त हेमाराज चौधरी की उपस्थिति में स्वयंसेवी संस्थाओं और मार्केट एसोसिएशन के साथ शहर की साफ-सफाई को लेकर दिशा-निर्देश दिए गए। बैठक में नए साल पर एक जनवरी को शहरवासियों को एक साफ सुथरे शहर का तोहफा मिले, इस लक्ष्य की प्राप्ति के लिए आवश्यक सामूहिक प्रयासों पर चर्चा की गई। साथ ही शहर की सफाई व्यवस्था में आम नागरिकों की भागीदारी बढ़ाने एवं जागरूकता लाने को लेकर विभिन्न स्वयंसेवी संगठनों से तथा मार्केट एसोसिएशन से चर्चा की गई।

बैठक में जिला कलेक्टर ने कहा कि शहर की स्वच्छता और सौंदर्य को बनाए रखने के लिए हम सभी को मिलकर काम करना होगा। हमें अपने शहर को स्वच्छ और सुथरा बनाने के लिए सामूहिक प्रयास करने होंगे। जिला कलेक्टर ने शहर की स्वच्छता में निष्कार के लिए विशेष स्वच्छता अभियान चलाने के निर्देश दिए।

गौ विज्ञान एवं सामान्य ज्ञान परीक्षा के लिए पुस्तक का विमोचन

परीक्षा आगामी 22 अक्टूबर को संपूर्ण जिले में एवं समस्त विद्यालयों में आयोजित की जाएगी

भीलवाड़ा। जिला कलेक्टर नमित मेहता द्वारा गौ विज्ञान एवं सामान्य ज्ञान परीक्षा के लिए पुस्तक का विमोचन किया। यह परीक्षा आगामी 22 अक्टूबर 2024 को संपूर्ण जिले में एवं समस्त विद्यालयों में आयोजित की जाएगी। गौ विज्ञान परीक्षा के विभाग संयोजक घासीराम जाट ने बताया कि इस परीक्षा का उद्देश्य गौ माता के प्रति छात्र-छात्राओं में सेवा और सुरक्षा का भाव जगाने का है। गौ माता को अपनी मां मानें। गौ माता में सभी देवी देवताओं का



अजमेर में गौ विज्ञान एवं सामान्य ज्ञान परीक्षा के लिए पुस्तक का विमोचन किया।

का वास्तु दोष होने पर उसमें गौ माता रखने से समस्त वास्तु दोष का निवारण हो जाता है। यही सभी बातें गौ माता के महत्व को छात्रों को जागरूक करने के लिए गौ विज्ञान परीक्षा आयोजित की जा रही है। इस गौ विज्ञान परीक्षा

में भीलवाड़ा विभाग से 21000 विद्यार्थी भाग लेंगे। उक्त परीक्षा की पुस्तक के विमोचन के अवसर पर अशोक कोठारी (विधायक भीलवाड़ा), राकेश पाठक (महापौर भीलवाड़ा),

चांदमल सोमानी, कैलाश खोईवाल, ललित चिप्युड, सचेंद्र जैन, विनोद कुमार गोखरू, भावती लाल तेली, महावीर आर्य, चेतन मानसिंहका, गर्जेन्द्र सिंह इत्यादि सभी कार्यकर्ता उपस्थित थे।

'खेल को खेल की भावना से खेले'

मकराना, (नि.सं.)। बोरवाड़ के पीएमएचओ महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय में चल रही 68वीं जिला स्तरीय क्रिकेट खेलकूद प्रतियोगिता (छात्रा वर्ग 17 एवं 19 वर्ष) का समापन समारोह पूर्वक किया गया। समारोह की मुख्य अतिथि मकराना प्रधान सुमिता भींचर ने कहा कि हर और जीत एक सिक्के के दो पहलु हैं।

हर से निराश होने की बजाय आगे बढ़ने की सीख लेनी चाहिए। जीवन में खेलों को होना आवश्यक है, खेल को खेल की भावना से खेलना चाहिए, खेल से भाईचारे की भावना

का विकास होता है। उन्होंने कहा कि महिलाएं आज किसी भी क्षेत्र में पुरुष से कम नहीं हैं। बालिकाओं को भी शिक्षा के साथ खेलों के लिए उचित अवसर देना चाहिए।

समारोह की अध्यक्षता मेजबान पीएमएचओ स्कूल बोरवाड़ के प्रधानाचार्य रामसिंह नेत्रा ने की, जबकि मकराना रीको मार्बल एसोसिएशन के अध्यक्ष भागुराम आंवला, अजय भींचर, रानाबाई स्कूल, सबलपुर पीईईओ ओमप्रकाश राउट, एडवोकेट बजरंगलाल व्यास आदि समारोह के विशिष्ट अतिथि थे।

कार्यालय नगर पालिका विजयनगर जिला व्यावर राजस्थान				
क्रमांक	न.प.वि.निर्माण/स्वी/2024/3219	आम सूचना	दिनांक	25.9.2024
इस सूचना के अंतर्गत प्रस्तावित किया जाता है कि निर्माण के अंतर्गत निम्न भवन निर्माण प्रस्तावित किया जा रहा है। अंतरिक्ष को आग/पेड़ से तो विभिन्न प्रकार के 07 दिवस में मरू सुत के अंधेहरासतारकों के समक्ष आपत्ति प्रस्तुत कर सकते हैं, बाद मियाद बाद पर कोई उच्च / अपत्ति मान्य नहीं होगी।				
भवन निर्माण				
फाइन नं.	आवेदक नाम	भूखण्ड का विवरण	भूखण्ड का नंबर	प्रयोजनार्थ
89	मंजू चौधरी पति भीमराज चौधरी	पारदनाथ खोईन्सी विजयनगर ख.सं. 168 भू.सं. 43	83.61 SQ.MTR	आवासीय
अधिसूचना अधिकारी नगरपालिका विजयनगर				